
                                                ZAPISNIK

Sa 45. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje
Skupštine Crne Gore, održane 6. juna 2014. godine

      Sjednica je počela sa radom u 12 sati.

      Sjednicu je otvorio i istom predsjedavao poslanik Zoran Jelić,
predsjednik Odbora.
    
      Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici: dr Halil Duković,
Zorica  Kovačević,  Prim  dr  Izet  Bralić,  dr  Radovan  Asanović,  dr
Novica Stanić. 

     Sjednici su pored članova Odbora prisustvovali: mr Predrag
Bošković,  ministar rada i  socijalnog staranja,  Bojana Martinović,
šef  Kabineta  ministra  rada  i  socijalnog  staranja,  Jovo  Pajović,
direktor Direktorata za penzijsko i invalidsko osiguranje i boračku i
invalidsku zaštitu u Ministarstvu rada i socijalnog staranja, Dušan
Perović, direktor Fonda PIO i Lazar Knežević, predstavnik invalida
rada sa sjevera. 

      Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.

       Za sjednicu je predložen sljedeći:

                                                  DNEVNI RED

RAZMATRANJE   REALIZACIJE   ZAKLJUČAKA  DONESENIH  NA
SJEDNICI  ODBORA  POVODOM  ŠTRAJKA  INVALIDA  RADA  SA
SJEVERA,  KOJA JE ODRŽANA U BIJELOM POLJU.
  

        Predsjednik Odbora Zoran Jelić nakon što je naglasio da je ova
sjednica zakazana kako bi se razmotrila realizacija zaključaka sa
sjednice održane u Bijelom Polju, povodom štrajka invalida rada sa
sjevera Crne Gore dao riječ ministru rada i socijalnog staranja mr.
Predragu Boškoviću.
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       Ministar  rada i  socijalnog staranja  mr.  Predrag Bošković
naglasio je da  dinamika u sprovođenju zahtjeva invalida rada sa
sjevera Crne Gore ide sporijim tempon ali da je najvažnije, istakao
je  da se zahtjevi invalida rada realizuju.  

     U raspravi su učestvovali: predstavnik invalida rada sa sjevera
Crne Gore,  Lazar  Knežević,  direktor  Fonda rada  Dušan Perović,
poslanici: Zoran Jelić, predsjednik Odbora, Janko Vučinić, Andrija
Popović,  Neven  Gošović,  Emilo  Labudović  i  poslanik  Goran
Tuponja. 

     Predstavnik invalida rada sa sjevera Crne Gore Lazar Knežević,
smatra da bi trebalo ubrzati realizaciju zahtjeva invalida rada sa
sjevera  Crne  Gore.  Predstavnik  invalida  rada  Lazar  Knežević
takođe je izrazio zadovoljstvo saradnjom sa Ministarstvom rada i
socijalnog staranja i Fondom rada.  

     Direktor  Fonda  rada  Dušan  Perović  naglasio  je  da  se  u
proceduri rješavanja zahtjevi još 23 invalida rada. Naglasio je da
se  intezivno  radi  na  pripremi  i  pronalaženju  najadekvatnijeg
rješenja za invalide rada sa sjevera Crne Gore i da se nada da će
se zajedničkom saradnjom to i riješiti. 

     Predsjednik  Odbora  Zoran  Jelić  apelovao  je  na  što  prije
rješavanje zahtjeva invalida rada sa sjevera Crne Gore.

     Poslanik Janko Vučinić, smatra da je na ovoj sjednici trebalo
pozvati predstavnika Saveza invalida rada Crne Gore. Takođe je da
se problemi invalida rada rješavaju na krajnje neprihvatljiv način.
Mišljenja je da politizacija prisutna kada je o ovoj temi riječ. 

    Poslanik Andrija Popović istakao je, da je ovaj Odbor obavio,
kako  je  kazao  dobar  posao.  Takođe,  poslanik  Andrija  Popović
podržao je navode poslanika Janka Vučinića. 

     Poslanik  Neven  Gošović  pitao  je  da  li  su  u  okviru  četiri
kategorije obuhvaćeni svi invalidi sa sjevera Crne Gore. 
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     Poslanik Emilo Labudović izrazio je nezadovoljsto sistemskim
rješenjima problema invalida rada. Predložio je formiranje brošure
putem  koje  bi  ljudi  bili  obaviješteni  šta  su  im  zakonske
mogućnosti.  Mišljenja  je  da  svakog  invalida  treba  posebno
obavještavati  o  svojim  pravima.   Takođe  je  mišljenja  da  treba
sagledati šta se u okviru zakonskih rješenja može uraditi.

      Poslanik  Goran  Tuponja  smatra  da  je  trebalo  omogućiti
prisustvo  na  ovoj  sjednici  invalidima  iz  Rožaja  i  predsjedniku
Saveza invalida rada Crne Gore.

      Ministar  rada  i  socijalnog  staranja  mr.  Predrag  Bošković
zaključio je da se zahtjevi ne mogu brže rješavati. Veoma je bitno
da  invalidi  rada  sa  sjevera  Crne  Gore  do  rješavanja  problema
primaju privremenu naknadu.       

       Sjednica je završena u 13 sati.  

  

Br.00-63-12/14
Podgorica, 24. oktobar 2014.godine

Sekretar Odbora                                                                   
Predsjednik Odbora 
                                                                                                         
Momir Joksimović                                                                         
Zoran Jelić 
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